

УТВЕРЖДАЮ

**Директор департамента
по физической культуре и спорту
Ямало-Ненецкого автономного округа**



А.В. Эйрих

февраль

2013 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о массовой лыжной гонке «Ямальская Лыжня»

1. Цели и задачи соревнований

Соревнования проводятся с целью:

- Привлечения трудящихся и учащейся молодёжи к регулярным занятиям лыжным спортом;
- Пропаганды физической культуры и спорта среди населения городов и районов ЯНАО;
- Пропаганды здорового образа жизни.

2. Проводящие организации

Общее руководство организацией и проведением массовой лыжной гонки «Ямальская Лыжня» (далее соревнования) осуществляет департамент по физической культуре и спорту Ямало-Ненецкого автономного округа.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на органы управления в сфере физической культуры и спорта муниципальных образований Ямало-Ненецкого автономного округа и главную судейскую коллегию.

3. Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся в марте - апреле 2013 года в муниципальных образованиях Ямало-Ненецкого автономного округа.

Разрешается изменение сроков проведения соревнований в случае неблагоприятных погодных условий для проведения лыжных гонок.

Подробный регламент устанавливается органами управления в сфере физической культуры и спорта муниципальных образований Ямало-Ненецкого автономного округа.

4. Требования к участникам соревнований

В соревнованиях принимают участие любители лыжного спорта Ямало-Ненецкого автономного округа.

Участники соревнований до 17 лет включительно допускаются только при наличии допуска врача, участники в возрасте от 18 лет и старше – при наличии допуска врача или личной подписи в карточке участника, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Для обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований подготовка и проведение соревнований осуществляется в соответствии с постановлением Администрации Ямало-Ненецкого автономного округа от 18 апреля 2007 года № 183-А «О порядке проведения массовых мероприятий на спортивных сооружениях в Ямало-Ненецкого автономном округе».

6. Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

7. Программа соревнований

Юноши и девушки: - 5 км.

Мужчины и женщины: - 10 км.

VIP (ветераны, любители лыжного спорта) – 2014м.

Стиль: Свободный

Органы управления в сфере физической культуры и спорта муниципальных образований Ямало-Ненецкого автономного округа вправе изменять дистанции.

8. Награждение

Победители и призёры награждаются дипломами соответствующих степеней и сувенирной продукцией.

Участникам вручается сувенирная продукция.

9. Заявки на участие.

Заявки на участие принимаются органами управления в сфере физической культуры и спорта муниципальных образований Ямало-Ненецкого автономного округа за 10 дней до начала соревнований.

В мандатную комиссию представляются следующие документы:

- справку-допуск врача (для участников до 17 лет включительно);
- паспорт или свидетельство о рождении;
- договор (оригинал) о страховании.

10. Условия финансирования

Расходы, связанные с обеспечением сувенирной продукцией и дипломами, несёт государственное автономное учреждение Ямало-Ненецкого автономного округа «Центр подготовки и проведения спортивных мероприятий» за счет средств окружной долгосрочной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни населения в Ямало-Ненецком автономном округе на 2013-2015 годы».

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований осуществляются за счет средств муниципальных образований Ямало-Ненецкого автономного округа.